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Vậy nghiệm của phương trình: 
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Kết luận nghiệm của phương trình: 
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Kết luận nghiệm của phương trình: 
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Kết luận nghiệm của phương trình: 
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Bài 4: Giải các phương trình sau:
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Kết luận nghiệm của phương trình: 
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Kết luận nghiệm của phương trình: 
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Kết luận nghiệm của phương trình: 
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Kết luận nghiệm của phương trình: 
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Vậy nghiệm của phương trình: 
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Bài 5: Giải các phương trình sau:
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Bài 6: Giải các phương trình sau:
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So với điều kiện các nghiệm này thỏa.
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So với điều kiện các nghiệm này thỏa. Vì tập các giá trị 
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